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ΤΟΥ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2016-17 

Οι φοιτητές οι οποίοι εκπονούν την πτυχιακή τους εργασία και επιθυµούν να λάβουν µέρος στην 

ορκωµοσία του Χειµερινού  Εξαµήνου 2016-17 (εφόσον δεν έχουν καµία άλλη υποχρέωση), θα πρέπει 

να την καταθέσουν το αργότερο µέχρι 19 Οκτωβρίου του 2016 έτσι ώστε να συµπεριληφθεί στο 

πρόγραµµα εξέτασης πτυχιακών εργασιών. Όσες εργασίες  κατατεθούν  µετά την 20η  Οκτωβρίου του 

2016, θα εξεταστούν µε νέο πρόγραµµα που θα ανακοινωθεί µετά την ορκωµοσία.  

Απαραίτητη προϋπόθεση, για την κατάθεση, να µην έχει παρέλθει ο χρόνος λήξης της πτυχιακής 

εργασίας (6 µήνες από την ηµεροµηνία ανάληψης ή σε περίπτωση παράτασης από την ηµεροµηνία 

λήξης της παράτασης).  

Η Πτυχιακή εργασία θα πρέπει απαραιτήτως να συνοδεύεται από: 

1. Υπογεγραµµένη εισηγητική έκθεση του επιβλέποντα εκπαιδευτικού µε την οποία εγκρίνει την 

παρουσίαση της εργασίας.  

2. Υπογεγραµµένα  τρία (3) αντίγραφα (σε βιβλιοδεσία) από τον φοιτητή και τον καθηγητή. 

3. ∆ύο (2) CD στα οποία θα αναγράφετε ο τίτλος της πτυχιακής, το ονοµατεπώνυµο και ο Α.Μ. 

του φοιτητή. Τα CD θα πρέπει να περιέχουν τα αρχεία από τα οποία αποτελείται η πτυχιακή 

εργασία και την βάση δεδοµένων µε τα αρχεία επεξεργασίας των δεδοµένων, εφόσον 

πρόκειται για ερευνητική εργασία.  

4. Την υπεύθυνη δήλωση του φοιτητή περί αυθεντικότητας. 

Σε περίπτωση που η εργασία εκπονείται από δύο (2) φοιτητές θα πρέπει να κατατεθούν,                      

όλα τα παραπάνω δύο (2) φορές (µια φορά για τον κάθε φοιτητή) εκτός από τα έντυπα 

αντίγραφα τα οποία είναι τρία (3) και για τους δυο φοιτητές. 

 

!!!!! Πτυχιακή εργασία η οποία κατατίθεται ενώ έχει παρέλθει η ημερομηνία 

λήξης ή δεν πληροί τις ως άνω προϋποθέσεις, δεν θα γίνεται δεκτή. 

 

!!!!! Προς αποφυγήν δημιουργίας προβλημάτων η κατάθεση της πτυχιακής 

εργασίας να πραγματοποιείται μια εβδομάδα πριν την λήξη της ημερομηνίας 

κατάθεσης.  

 



!!!!! Η πτυχιακή εργασία κατατίθεται από τον ίδιο το φοιτητή ή με 

εξουσιοδότηση σε τρίτο πρόσωπο µε θεωρηµένο το γνήσιο της υπογραφής του 

φοιτητή  και το εξής κείµενο:  

Εξουσιοδοτώ τον/την…… να καταθέσει την πτυχιακή µου εργασία στην Γραµµατεία  του  

Τµήµατος Νοσηλευτικής, της Σχολής Επαγγελµάτων Υγείας και Πρόνοιας του ΤΕΙ 

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.  

Στην εξουσιοδότηση θα πρέπει να αναγράφονται πλήρως όλα  τα  στοιχεία όπως 

ονοµατεπώνυµο, πατρώνυµο, αρ. ταυτότητας, ηµεροµηνία έκδοσης, εκδούσα αρχή  κ.α. 

του εξουσιοδοτούντα και του εξουσιοδοτούµενου.   

Ο εξουσιοδοτούµενος θα προσέρχεται στην Γραµµατεία µε την αστυνοµική του 

ταυτότητα. 
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